
Soru 1. a ≠ 0 olmak üzere, 

denkleminin çözüm kümesi nedir?

Soru 2. Gerçel say›lar üzerindeki 

denkleminin çözümlerinin toplam› nedir?

Soru 3. denklemini 

sa¤layan farkl› x de¤erlerinin toplam› kaçt›r?

Soru 4. 40! + 50! + 60! = a × 10n eflitli¤inde a

ve n pozitif tamsay›lar olmak üzere a’n›n en küçük

de¤eri için n kaçt›r?

Soru 5. log3(log9 x) = log9(log3 x) ise x kaçt›r?

Soru 6. aa, ab, ba ve bb say›lar› iki basamakl›

say›lard›r. ab = bb + 30 ise aa + ba’n›n en küçük

de¤eri kaçt›r?

Soru 7. p ve p2 + 13 say›lar›n›n her ikisi de

asalsa, p hangi de¤erleri alabilir?

Soru 8. Koordinat düzleminde 9x2 + 6xy + y +

6 = 0 ba¤›nt›s›yla verilen e¤rinin üzerindeki nokta-

lar› için, y’nin alabilece¤i de¤erler kümesi nedir?

Soru 9. ifadesinin aç›l›m›nda 

sabit terim nedir?

Soru 10. Bir torbada seksen kâ¤›t var. Bunlar-

dan otuzu “dolu”, ellisi “bofl”. Çekilen kâ¤›t geri

at›lmad›¤›na göre, iki kifliden ikinci çekenin dolu

çekme olas›l›¤› nedir?

Soru 11. 

denkleminin gerçel köklerinin çarp›mlar›n› bulunuz.

Soru 12. Bir pozitif n tamsay›s› için 15×n çar-

p›m›n›n bütün rakamlar› 0 veya 7 ise n’nin alabile-

ce¤i en küçük de¤er nedir?

Soru 13. 2√x = 3 − x denkleminin çözüm kü-

mesi nedir?

Soru 14. 4000 ile 7000 say›lar› aras›nda bütün

rakamlar› farkl› olan kaç çift tamsay› vard›r?

Soru 15.

{x ∈ Z : x4 + x2 + 1 ≡ 0 mod 3 ve −5 < x < 5}

kümesi kaç elemanl›d›r?

Soru 16. oldu¤una göre

ƒ(1) nedir?

Soru 17. x, y, z pozitif tamsay›lar olmak üzere

2x + 4y + 5z = 50 koflulunu sa¤layan kaç z de¤eri

vard›r?

Soru 18. 245 ile 600 aras›nda 13 ve 15’e bölü-

nen kaç say› vard›r?

Soru 19. Bir ABC

üçgeninin aç›ortaylar›-

n›n kesim noktas› N ol-

sun. N’den BC taban›-

na çizilen paralel EF ise

Alan(AEF)/Alan(ABC)

oran›n›n a, b, c kenar

uzunluklar› türünden

de¤eri nedir?
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Soru 20. Yandaki flekil-

de |AB| = 12, |AC| = 9, |AE|

+ |AD| = 24 cm ve m(BAE) =

m(DAC) ise |AE| kaç cm’dir?

Soru 21. m(BAC)  =

m(CAD), |AB| ≠ |AD|,

|BC| = |CD| ve m(ADC)  =

140º ise, yandaki flekilde-

ki üçgenler için m(ABC)

kaç derecedir?

Soru 22. |AB| =

|AC|, m(BAC) = 50º,

m(DBC) = 40º,

m(BDC) = 25º ise

yandaki flekil için

m(ADB) kaç derece-

dir?

Soru 23. Bir okulun bahçesinde kare fleklinde,

sat›r ve sütunlara dizilmifl ö¤rencilerden baz› sü-

tundaki ö¤renciler arkadaki 7 s›raya dizilerek bir

dikdörtgen elde ediliyor. Buna göre toplam ö¤ren-

ci say›s› nedir?

Soru 24. Yanda-

ki flekildeki çaplar›

20 ve 5 birim olan

çemberler P nokta-

s›nda te¤ettirler. PQ

küçük çemberin ça-

p›d›r. ABCD, A ve B

noktalar› büyük

çember üzerinde

olan bir karedir. CD do¤rusunun Q noktas›nda

küçük çembere te¤et oldu¤u bilindi¤ine göre, AB

uzunlu¤u kaç birimdir?

Soru 25. x2 + y2 + 2x − 4y = 20 ve (x − 3)2 +

(y − 5)2 = 49 çemberlerinin birbirine en uzak nok-

talar› aras›ndaki uzakl›k ne kadard›r?

Soru 26. a, b, c ve d pozitif tamsay›lard›r. a!/b!

= 72 ve c! + d! = 121 ise a + b + c + d toplam›n›n

en küçük de¤eri kaçt›r?

Soru 27. n pozitif tamsay› oldu¤una göre,

ifadesinin alabilece¤i de¤erler ne-

lerdir?

Soru 28.

B aç›s› dik aç›

olan bir dik üç-

gen içindeki P

noktas› kenarlar›

ayn› aç› alt›nda

görmektedir. |PA|

= 10 cm, |PB| = 6

cm oldu¤una göre |PC| = x kaç cm olur?

Soru 29. fiekildeki

ABCD karesi içine yerleflti-

rilen OAB eflkenar üçgenin-

den DB köflegeniyle ayr›lan

OEB üçgensel bölgesi için

Alan(OEB)/Alan(ABCD)

alanlar oran› kaçt›r?

Soru 30. Yan-

daki flekildeki y =

1 – 2x do¤rusuna

paralel çizilen L

do¤rusu ile oluflan

ABCD kare ol-

maktad›r. Buna

göre L do¤rusu-

nun denklemi ne-

dir? ♠
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